



海牛负申花 遭遇四连败

12轮战罢海牛队积8分
继续排名中超倒数第二

6月8日,青岛海牛队球员福布斯(右)在比赛中与上海申花队球员艾迪·弗朗西斯拼抢。

新华社发

6月8日晚进行的2023赛季中超联赛第12轮比赛中,“升班马”青岛海牛队坐镇主场迎战上海申花队。上半场海牛队的福布斯、塔贝克与申花队的刘若钒均错失进球良机,下半场申花队外援马莱莱头球破门,最终,青岛海牛队主场0:1憾负对手遭遇四连败,积8分继续排名中超倒数第二。值得一提的是,青岛海牛队最近4场比赛全部为0:1输球。

主场未“摘花” 海牛队遭遇四连败

青岛海牛队上轮比赛0:1不敌“副班长”南通支云队,输掉了“保级大战”,以2胜2平7负积8分排名中超倒数第二跌至降级区。上海申花上轮1:0小胜沧州队,以6胜4平1负积22分稳居积分榜第三。本轮面对海牛队,申花队主帅吴金贵自然不想错过“拿3分”的好机会,而已经遭遇三连败的海牛队也是严阵以待,不过外援前锋康瓜因伤缺阵和中后卫刘军帅“染红”停赛影响了球队攻防两端的表现。

比赛开始后,主场作战的青岛海牛队率先发起猛攻,第2分钟,张卫禁区外侧凌空抽射稍稍偏出球门。第3分钟,申花队外援马莱莱前场得球,他扛住海牛队两人防守在禁区外远射,皮球被牟鹏飞扑出底线。第5分钟,海牛队萨里奇左路底线传中,张卫头球横敲,福布斯接力攻门将球顶偏。

第19分钟,陈纯新左路送出斜传,塔贝克插上禁区内推射,皮球被申花队门将鲍亚雄轻松抱住。第26分钟,萨里奇中路横传,许东后插上得球稍作调整左脚劲射,皮球再次被申花队门将鲍亚雄抱住。第30分钟,陈纯新左侧肋部送出横传,福布斯禁区外停球转身抽射高

出横梁。第35分钟,萨里奇的劲射也偏出球门。第38分钟,塔贝克左路突破后倒三角回传,福布斯禁区内射门皮球飞出底线。第40分钟,申花队的刘若钒推射被牟鹏飞用脚挡出。第45分钟,萨里奇禁区内远射,申花门将鲍亚雄倒地击球不远,塔贝克补射再次将球踢飞。上半场比赛结束,青岛海牛队与上海申花队互交白卷。

易边再战,上海申花队攻势如潮。第54分钟,特谢拉开出前场右侧定位球制造混乱,马兴煜解围失误,蒋圣龙门前推射踢飞。第58分钟,晏新力右路传中,马莱莱禁区内高高跃起头球攻门顶入死角,申花队1:0领先青岛海牛队。第71分钟,汪海健前场中路连续带球后突然远射,牟鹏飞飞身将球扑出底线。第72分钟,阿马杜推射被牟鹏飞挡出。第81分钟,郑龙开出右侧角球,塔贝克后点头球攻门被鲍亚雄扑出。经过7分钟的伤停补时,最终青岛海牛队主场0:1憾负对手遭遇四连败,积8分继续排名中超倒数第二。

三叉戟“折戟” 海牛队锋无力

重返中超后,青岛海牛队加强了锋线配置,前场是塔贝克、康瓜和福布斯组成的进攻三叉戟,其中福

布斯上赛季效力武汉队时打进了12个球,得分效率非常高。在青岛海牛队的进攻体系中,福布斯居中,康瓜和塔贝克分列两边,这足以保证球队的攻击力。但在海牛队举行新赛季出征仪式的当天,福布斯不幸受伤,到了第5轮对阵成都队的比赛才以替补身份出场10分钟,“齐鲁德比”时直到第67分钟才替补出场,上轮对阵南通队时首次获得先发机会,本轮主场迎战上海申花队他再度披挂上阵。不过因为康瓜因伤缺阵,青岛海牛队的进攻三叉戟至今处于“折戟”状态,这也导致了本场比赛依然是得势不得分。

本场失利之后,海牛队2胜2平8负继续深陷降级区,其中7场比赛都是一球小负,对于中超新军来说,很多场上的细节还是需要改进。好在青岛球迷对四连败的海牛队将士不离不弃,本场比赛由于是工作日,到场的一万多名球迷一直在为球队呐喊助威,一球落后时全场开始高喊“进一个”。赛后球员们到场边感谢球迷,全场球迷更是高呼“海牛加油”。海牛队队员张卫沿着场地认真走完一圈,每到一处他都是鼓掌后再鞠躬对球迷表示感谢。

有7场比赛 都是一球小负

青岛海牛队主教练安东尼奥坦

言,“这个赛季有7场比赛都是一球小负,该打的战术都打出来了,没能进球运气确实不佳,十分遗憾,每次都会因为各种细节导致输球,下一步希望继续分析,打好下一场比赛。”在本轮比赛结束后,中超联赛将进入20天休战期,这也将给饱受伤病困扰的海牛队提供一个宝贵的调整期,同时还可以进一步引援补强阵容。

谈到本场比赛,主教练安东尼奥说,“我们已经尽了自己的全力,但是足球比赛中有些事情就是没办法掌握和控制。上半场我们踢得不错,把球也控制住了,包括传中制造机会,也有机会获得进球。下半场又没控制住,主场比赛我已经和队员说了‘不要着急’。本场比赛申花队没有太多机会,但有一次就把握住了,一次传中一个头球,造成我们0:1落后。我们试图扳平比分,但对手的防守很好,非常有经验,随着时间的推进,大家都比较着急,最后也没有扳平比分。”

安东尼奥还说,“比赛输了,我覺得对对不起球迷,因为球迷是那么支持我们,我们只有继续努力,这样才能扭转颓势。接下来有个间歇期,希望大家能好好休息好好调整,以最好的状态准备下一阶段的比赛。我相信我们队员的能力,困境很快会被改变,我们需要团结一致来改变这个局面。”